FORMATO A1 (0,50 m2)
WWW.SERVTECH.ENG.BR

594X841 mm

NOTAS / OBSERVAGCOES

1. SERA NECESSARIO UM PONTO DE ENERGIA 10W/220V PARA CADA PAINEL DE
ALARME. OBSERVAR O PROJETO QUANTO A LOCALIZAGAO DOS MESMOS;
2. PARA ESPECIFICAGAO TECNICA VER ET—21007-SOR-STE—FM—-PE-001-00.

Vem da Prumada | Vai Para Distribuicdo Vem da Prumada | Vai Para DistribuicGo
_ _ _ _ n . o .
Tubulac@o embutidas na parede Tubulac@o embutidas na parede
Interliga na rede @15mm Interliga na rede @15mm
0 0
n M M —
[l I _ I [l MATERIAL DIAMETRO | ESPACAMENTO
? R [ [ _ P. Alarme [ [ P. Alarme (mm) (m)
[ [ _ [ [ »
@ Ll L _ L Ll 1/2 1,50
1IN20_mm 3/4” 1,60
|| || - Q - 1" 1,80
& : 1 E 5 & 1.1/4" 2,00
3 3 3 £ 3 1.1/2" 2,50
ﬁmﬁ @ o o o g o 5
|, " 5 w A ~ m\ 3 i S 2 2,70
VIDRO TRANSPARENTE CAIXA DE SECAO 3 L ; © 8 - =2 3 2.1/2" 3,00
1 2 (@] VIDRO TRANSPARENTE CAIXA DE SEGCAO @] I 9 » g >
~ S N b e 2 3 : 3 - : 300
g 8 © 8 g o g 3,00
.B .B ® () .y [} © Wv
a a - © ] © - ‘=
g 8 w. 3 » m.
. le) - o 2 = @ = 2 ?
(1) | VALVULA ESFERA © (1) | VALVULA ESFERA © 3 g 9 g 3 2
(2) | VALVULA DE IMPACTO c (2) | VALVULA DE IMPACTO c 2 g 8 g 2 e
© © o © L] o
m m Q g w g Q 2
N o~ ® ® o 2 © S
o S o °© o o
0 o o ] o 2
B °© 2 ° s 3
o o [o] [=} o o
NOTAS: NOTAS: B 3 o 3 3 E
=] <] o o =] o
- A JANELA DA CAIXA DE SECAO DEVE TER OS SEGUINTES DIZERES: - A JANELA DA CAIXA DE SECAO DEVE TER OS SEGUINTES DIZERES: s m 2 m s 28
ATENGAO - VALVULA DE (NOME DO GAS OU VACUO) ATENCAO - VALVULA DE (NOME DO GAS OU VACUO) 8 2 S 2 2 c
NAO FECHE, EXCETO EM EMERGENCIA NAO FECHE, EXCETO EM EMERGENCIA S s ~ s S m
SUPRIMENTO PARA (LOCAL) SUPRIMENTO PARA (LOCAL) ~ ey & ey ~
Rmu S < S Amu
R 2 o 2 R
-— . . . .~ Piso acabado — . . Piso acabado ] _ DETALHE DE SUPORTE — ESPACAMENTO
B T P . T - A K T - A g g - B - i <a A - g 7 o 5 > 2. B T - B S B % 2 - J B < S
. 4. a 94 . b« i . ? a A . A« . . g . 4, ) < 2a s . ) i . . 4 . . . ) r . P » . SEM ESCALA

DETALHE 1 — CAIXA DE SECAQ DETALHE 2 — CAIXA DE SECAO DETALHE 3 — PAINEL DE ALARME DETALHE 4 — PAINEL DE ALARME

SEM ESCALA SEM ESCALA SEM ESCALA SEM ESCALA
< . ~ ~
! . R/ [ B [ B [}
. p4 =) =) =)
! - - - —| Vem do ramal de
e A 4 distribui¢do Forro
Chumbador Chumbador Chumbador o _U_NO_U_N_m._->_N_O _Nmm_uozm><m_| ._.mOZ_OO
(ou fixador adequado ao tipo de laje) (ou fixador adequado ao tipo de laje) (ou fixador adequado ao tipo de laje) \\\
Porca Prolongadora ¢1/4” Porca Prolongadora 81/4" Porca Prolongadora #1/4”
Vergalhio rosca total #1/4” - -
= 5 Vergahdo rosco total 61/47 5 Vergahto rosca total ¢1/4° RESPONSAVEL TECNICO RAIMUNDO MAURICIO CONCEICAO DOS SANTOS
2 Posto de Consumo
Polietileno expandido Polietileno expandido CREA/CAU 5062916184
Arruela Lisa g1/4" Abragadeira Completa Abragadeira Completa / ART/RRT 28027230210382009
Porca Sextavada ¢1/4”
- Polietileno_expandido - Perfilado Perfurado 19x38 mm - Perfilado Perfurado 19x38 mm
Arruela Lisa ¢1/4” Arruela Lisa ¢1/4"
Abragadeira D Completa
Porca Sextavada 81/4" Porca Sextavada ¢1/4” .m
Piso Acabado S
£ ~ .
8 00 | 17/0521 EMISSAO INICIAL - PARA COMENTARIOS STE STE | RMCS
REV | DATA OmmO_N_ON,O DA REVISAO DES. VER. APR.

: SERTEG

SERVICOSTECNICOS

DETALHE DE SUPORTE — 1 LINHA DETALHE DE SUPORTE — 3 LINHAS DETALHE DE SUPORTE — 4 LINHAS Santa Casa e

SEM ESCALA SEM ESCALA SEM ESCALA de Miserfcordia PROPRIEDADE DA SERVTECH SERVICOS TECNICOS SENDO

DE SOROCABA

DETALHE DE INSTALAC KO DE POSTO PROIBIDA A UTILIZACAO FORA DA SUA FINALIDADE.

SEM ESCALA DESENHADO POR

STE SANTA CASA DE MISERICORDIA DE SOROCABA

<mm_m_o>8n%mm _Zmﬂ>_|>@O_mm FLUIDO—MECANICAS

FPROVDOPR PROJETO EXECUTIVO

CLIENTE

———_oclS PLANTA DE TUBULACAO
21007 DETALHES

AUTOR DO PROJETO
RER RMCS ESCALA NUMERO DO DESENHO
5062916184 S/ESC. |DE—2100/—-SOR-STE-FM—-PE—-00/-00

www.servtech.eng.br | contato@servtech.eng.br [ +55 11 99390-9999




